

УДАРНАЯ ВАХТА ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

Поступь
Пятилетки

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ЗАРЯ ВОСТОКА

Год издания 45-й

ОРГАН ЦК КП ГРУЗИИ, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР И СОВЕТА МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР

50-й год Великой Октябрьской социалистической революции

№ 33 (12878) СРЕДА, 8 ФЕВРАЛЯ 1967 г. Цена 2 коп.

ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА ЧИАТУРСКИХ ГОРНЯКОВ ВКЛЮЧИЛАСЬ В СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

ЗЕСТАФОНСКИЕ КАБЕЛЬЩИКИ МНОЖАТ УСПЕХИ

РУБЕЖИ СЕЛЬСКИХ ТРУЖЕНИКОВ АСПИНДЗСКОГО РАЙОНА



Вот они, передовые горняки рудника «Ахали Итхвиси» ордена Ленина треста «Чнатурмарганец», включившиеся в соревнование за звание бригады «имени 50-летия Великого Октября».

ЕДИНСТВО И СПЛОЧНОСТЬ — ВАШЕ ЗНАМЯ

На предвыборном собрании в главном тракторном корпусе Ленинградского Кировского завода выступил слесарь-сборщик Н. А. Тимохин. От имени коллектива он предложил выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации по Кировскому избирательному округу Леонида Ильича Брежнева.

Это предложение поддержали слесари-сборщики, ударник коммунистического труда М. В. Гусаров. Он предложил также выдвинуть кандидатом в депутаты бригадира слесарей-сборщиков Константина Васильевича Говорушина.

Собрание единодушно постановило выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Л. И. Брежнева и К. В. Говорушина.

На предвыборном собрании рабочих и служащих объединения «Красный треугольник» бригады сборочного цеха Е. И. Новикова внесла предложение выдвинуть кандидатом в депутаты по Измайловскому избирательному округу Алексея Николаевича Косыгина.

Работница В. П. Романова предложила выдвинуть кандидатом в депутаты также сборщицу покрывшей своего предприятия Героя Социалистического Труда Ану Тимофеевну Никаврову.

Собрание единодушно одобрило кандидатуры А. Н. Косыгина и А. Т. Никавровой.

Работники совхоза «Наргори» Ломоносовского района на своем собрании, посвященном выдвижению кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ломоносовскому избирательному округу, предложили кандидатуры Николая Викторовича Подгорного и руководителя птицеводческой бригады Зоя Николаевна Егоровой.

Созванное собрание единодушно постановило выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета республиканского В. В. Подгорного и З. Н. Егоровой.

Отбытие Л. И. Брежнева на Прагу

ПРАГА, 7 февраля (ТАСС). Находясь с дружеским визитом в ЧССР по приглашению ЦК КПЧ Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев и прибывший вместе с ним секретарь ЦК КПСС Ю. В. Андропов за последние дни своего пребывания в Чехословакии.

БУДЕМ БОРОТЬСЯ ЗА ЗВАНИЕ БРИГАДЫ „ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ“

Готовясь достойно ознаменовать юбилей Советской власти, коллектив ордена Ленина треста «Чнатурмарганец» выступил инициатором развернувшегося в республике патриотического соревнования в честь 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции. В эти дни на каждом предприятии треста разгорается борьба за то, чтобы встретить славный юбилей новыми трудовыми успехами. Добытчики марганца поставили себе целью ознаменовать славную дату достоянием своей программы десяти месяцев, а затем и годового плана, выдать тысячи тонн руды сверх задания. И нет сомнения, что чнатурцы сделают все, чтобы сдержать данное слово.

Наша производственная бригада не хочет оставаться в стороне от этого патриотического движения. Сейчас в нашей стране в связи с предстоящим праздником развернулось соревнование за почетное звание бригады «имени 50-летия Великого Октября».

И все члены нашей бригады единодушно решили бороться за это звание. Тщательно взвесив свои возможности, мы приняли на себя новые социалистические обязательства в честь предстоящего великого праздника:

- ЗАДАНИЕ 10 МЕСЯЦЕВ 1967 ГОДА ВЫПОЛНИТЬ НА 117 ПРОЦЕНТОВ;
- ВМЕСТО 600 ПОГОННЫХ МЕТРОВ ПРОХОДКИ ПО ПЛАНУ ДАТЬ 700 ПОГОННЫХ МЕТРОВ;
- ВЫДАТЬ СВЕРХ ЗАДАНИЯ 2.700 ТОНН МАРГАНЦА;
- ПУТЕМ ПРИМЕНЕНИЯ ПЕРЕДОВЫХ МЕТОДОВ, ВНЕДРЕНИЯ НОВОЙ ТЕХНИКИ, УЛУЧШЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТ ПОВЫ-

СИТЬ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА ПО СРАВНЕНИЮ С ПЛАНом НА 15 ПРОЦЕНТОВ;

● ЗА СЧЕТ ЭКОНОМИИ МАТЕРИАЛОВ И ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ СНИЗИТЬ СЕБЕСТОИМОСТЬ РУДЫ НА 1,5 ПРОЦЕНТА И СБЕРЕЧЬ В НАШЕМ ГОДУ 500 РУБЛЕЙ;

● ДОБИТЬСЯ, ЧТОБЫ КАЖДЫЙ ЧЛЕН БРИГАДЫ ОВЛАДЕЛ ТРЕМЯ СМЕЖНЫМИ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМИ.

Г. ЗАНГУРАШВИЛИ — бригадир комплексной бригады проходчиков рудоуправления «Ахали Итхвиси» ордена Ленина треста «Чнатурмарганец». Г. ХАШИЛАДЗЕ, Г. САРАЛИДЗЕ, Д. БУЗАЛАДЗЕ, В. САМХАРАДЗЕ — члены бригады.

старших не остались втуне, и вот уже Георгий, с удивлением об окончании Чнатурского профессионально-технического училища № 20, становится полноправным членом коллектива горняков. Он помощник, а затем и машинист электропрогулочной машины.

Друзья назвали его счастливым. Еще бы — не всякому «повезет» со школьной скамьи сразу оказаться в прославленной во всем Чнатуре бригаде коммунистического труда, которой руководил знатный горняк, кавалер ордена Трудового Красного Знамени Ушанги Капанадзе. Именно здесь и прошел Георгий свой жизненный университет. Учитель щедро делился с учеником опытом, высоким мастерством. И когда два года назад его воспитанник, профессионально окрепшему, впитавшему лучшие традиции прославленного коллектива, предложил самостоятельно возглавить бригаду, Ушанги Капанадзе, не колеблясь, заявил: «Потянет!»

Слова его сбылись: молодой специалист, которому пока нет и тридцати, оказал-

ся достойным продолжателем дела своего наставника. Но прежде чем говорить об успехах бригады, назовем трех остальных ее членов. Это, как их здесь называют, «местные кадры» — ребята из Чнатурского района: Давид Бузаладзе, Важа Самхарадзе и Гурам Саралидзе. Все, как и бригадир, молодые, но каждый обладает завидной профессиональной хваткой, горняцкий оплот — у каждого по пятьдесят лет стажа работы в забоях. И когда судьбы этих людей пересеклись в одной точке, когда им пришлось трудиться рука об руку, они создали на удивление единый, крепкий сплоченный дружный коллектив.

Непреложный закон бригады — взаимовыручка. Но достигается она не только добрым расположением друг к другу, для этого нужно в совершенстве владеть, помня своей основной, еще и смежной специальностью. Так оно и есть: все члены комплексной бригады проходчиков Г. Зангурашвили, овладевшие двумя специальностями, а сейчас, как видно из их обязательств, намечают освоить еще по одной.

Дружба и взаимовыручка как раз и служат той прочной основой, на которой зиждутся успехи бригады. В минувшем году, например, вместо плановых 12.850 тонн марганца бригада добыла 17.418 тонн, выполнив задание на 135,5 процента. Отличные результаты! Потрудились на славу все члены бригады, а примером, как всегда, служил бригадир — личный состав Г. Зангурашвили составил 1.121 тонну сверхплановой продукции.

На сотнях квадратных километров раскинулось выемочное поле чнатурских марганцевых рудников. По стальным путям подземных штолен бегут рудничные электропровода, а над ущельем Квирили непрерывно чередой снуют по лаптяне канатных вагонеток. Это идет руда, то самое «черное золото», которое принесло Чнатурскому марганцевому бассейну всемирную известность. Чнатура снабжает рудой десятки заводов страны, по суше и в трюмах кораблей она направляется во многие государства. Производство товарного марганца

год от года возрастает, как растет и техническая мощь рудников. Но главная ударная сила промышленного Чнатура — это его люди, рабочий класс, трудовые достижения которого отмечены в прошлом году высшей наградой Родины — орденом Ленина.

Продолжая эти замечательные традиции, чнатурские горняки выступили за последние дни соревнования в честь славного юбилея. Обязательства их высоки, но выполнены они будут, если каждый труженик внесет достойный вклад в общее дело. Вот почему, воодушевленная общим трудовым подъемом, маленькая ячейка коллектива — комплексная производственная бригада Георгия Зангурашвили — решила подготовить юбилею личный трудовой подарок. Пятерка дружных с рудника «Ахали Итхвиси» поставила благородную цель — добиться права называться бригадой «имени 50-летия Великого Октября».

Успехов вам, друзья!

В. СТУКАЛОВ. (Спец. корр. «Заря Востока»). г. Чнатура.

НАРАЩИВАЯ ТЕМПЫ

ЗЕСТАФОНИ. (Корр. «Заря Востока»). Поддержав почин чнатурских горняков, коллектив зестафонского завода «Грузнабель» принял повышенные обязательства в честь 50-летия Великого Октября, которые предусматривают план второго года пятилетки выполнять досрочно, 25 декабря, и дополнительно к годовому заданию выпустить продукцию на 40 тысяч рублей; за счет экономии себестоимости продукции добиться прибыли в размере 440 тысяч рублей; сэкономить сырье и вспомогательных материалов на 15 тысяч рублей; внедрить в про-

изводство рационализаторские предложения в установленном объеме экономией в 4.500 рублей; сберечь 180 тысяч киловатт часов электроэнергии.

На производстве и на участках, в бригадах идет активная борьба за реализацию принятых обязательств. Успешно выполняются задания, кабельщики изо дня в день наращивают темпы работы. Особенно высоких показателей добиваются в соревновании передовые рабочие Т. Бухникашвили, Н. Камладзе, Г. Чантуридзе, М. Цоциладзе и другие.

ПО НОВЫМ МОДЕЛЯМ

БАТУМИ. (Корр. «Заря Востока»). «Достоинством 50-летия Советской власти» — под таким девизом развернуто соревнование на Батумской швейной фабрике. В ходе юбилейной трудовой вахты швейники добились уже первого производственного успеха. В январе были запущены в производство 10 новых моделей одежды. План первого месяца второго года пятилетки выполнен досрочно. Работая с опережением графика, швейники выпустили сверх плана на 10 тысяч рублей изделий. В нынешнем году здесь будет сконструировано и запущено в производство 60 новых фасонов одежды. Фабрика будет выпускать женские платья, халаты, легкие костюмы, детскую одежду. Коллектив предприятия обязался выполнить план

второго года пятилетки 20 декабря и снизить себестоимость выпускаемой продукции на один процент.

На предприятии ширится движение за экономию и бережливость. Швейники обязались за счет рационального расхода сэкономить в нынешнем году 2000 квадратных метров различных тканей.

Повышенные обязательства

АСПИНДЗА (Корр. «Заря Востока»). Труженики сельского хозяйства района в ознаменование 50-летия Советского государства приняли новые повышенные обязательства. Они решили в юбилейном году произвести 1.987 тонн молока, 600 тонн мяса, получить с каждого гектара 12 центнеров зерна, 100 центнеров картофеля, 120 центнеров овощей, 50 центнеров плодов, заготовить 2.500 тонн силоса, 12.300 тонн грубых кормов, в том числе 5.000 тонн сена, заложить 25 гектаров новых садов.

Значительные работы будут проведены по строительству ферм, а также объектов культурно-бытового назначения.

ПРЕБЫВАНИЕ А. Н. КОСЫГИНА В АНГЛИИ

ЛОНДОН, 6 февраля (Спец. корр. ТАСС). Сегодня в Лондон с визитом прибыл Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин. Глава Советского правительства будет находиться в Великобритании неделю по приглашению Премьер-министра Гарольда Вильсона в качестве гостя английского правительства.

Вместе с А. Н. Косыгиным в Лондон прибыли председатель Совета Министров Грузии Г. Д. Джавахишвили, председатель Совета Министров Эстонии В. И. Клаус и другие советские государственные деятели.

В аэропорту Хитроу А. Н. Косыгин встретил Премьер-министр Великобритании Гарольд Вильсон, министр иностранных дел Джордж Браун и другие официальные лица.

Г. Вильсон и А. Н. Косыгин обменялись приветственными речами. А. Н. Косыгин и Гарольд Вильсон сядут в автомобиль. Кортжез машин отбывает и отведенная для главы Советского правительства резиденция в лондонском отеле «Кларидж».

ЛОНДОН, 7 февраля (ТАСС). В резиденции Премьер-министра Великобритании на Даунинг-стрит вчера состоялась беседа между Председателем Совета Министров СССР А. Н. Косыгиным и Премьер-министром Великобритании Г. Вильсоном.

Вслед за этой беседой были начаты переговоры в расширенном составе, в которых приняли участие также представители советской стороны, председатель Совета Министров Грузинской ССР Г. Д. Джавахишвили, председатель Совета Министров Эстонской ССР В. И. Клаус.

Как и вчера, переговоры проходили в резиденции главы английского правительства на Даунинг-стрит, 10.

ЛОНДОН, 7 февраля (Спец. корр. ТАСС). Конференция британской промышленности дала сегодня завтрак в честь Алексея Косыгина в гостинице «Гайд-парк отель».

Вверх идет пробная линия электропровода в Буршты — Тернополь. Эта ветка продолжит русло единой электросистемы, которая соединит энергетический Прикарпатья — Бурштынскую, Добротворскую и другие ГРЭС — с Киевом. Сооружается еще несколько электростанций. В 1967 году общая протяженность энергосетей в этом районе вырастет на 400 километров.

Миллион МЕТРОВ ТКАНЕЙ

Камышинский хлопчатобумажный комбинат — один из крупнейших в СССР. Здесь в сутки выпускается 700 тысяч метров ткани. Этого хватит, чтобы шить платья для 200 тысяч женщин.

К юбилейной дате — 50-летию Советской власти в Камышине решено ввести в строй ткацко-прядильную фабрику, а также фабрику по отделке тканей с ситцепечатным корпусом.

ГИДРОАХТА ГИГАНТ

В Донбассе вступила в эксплуатацию гидроахта «Красноярская» № 2 — самая крупная на Украине и одна из наиболее мощных гидроахт в Советском Союзе. Ее годовая продукция — одна миллион двести тысяч тонн угля.

В ПОМОЩЬ МЕЛИОРАТОРАМ

В Эстонии открылся Институт по проектированию мелiorативных систем. Он разрабатывает научные основы быстрого и эффективного осушения болот и заболоченных земель в республике.

В новой пятилетке на мелiorативные работы в Эстонии ассигновано в полтора раза больше средств, чем за все предыдущие двадцать лет. К 1970 году здесь будет осушено 240 тысяч гектаров болот, переувлажненных полей и лугов.

О ВИЗИТЕ ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА В ЧЕХОСЛОВАЦКУЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ РЕСПУБЛИКУ

С 4 по 6 февраля с. г. в Чехословацкой Социалистической Республике по приглашению Центрального Комитета Коммунистической партии Чехословакии находился с дружеским визитом Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев и прибывший вместе с ним секретарь ЦК КПСС тов. Ю. В. Андропов.

Во время пребывания в Чехословакии состоялись дружеские беседы товарищей Л. И. Брежнева и Ю. В. Андропова с Первым секретарем ЦК КПЧ тов. Антонием Новотным, членами Президиума ЦК КПЧ товарищами Иржи Гендриком, Йозефом Ленартом, Богуславом Лаптовичкой, Отанаром Шмунокем, Олдрихом Черником, секретарем ЦК КПЧ Любомиром Штругалом, во время которых были обсуждены вопросы дальнейшего развития советско-чехословацких отношений и важнейшие проблемы

международной политики и мирового коммунистического движения. В беседах принял также участие член ЦК КПСС, посол СССР в Чехословацкой Социалистической Республике тов. С. В. Червоенко. Руководители КПСС и КПЧ обменялись информацией о строительстве коммунизма и социализма в обеих странах. Они с удовлетворением отметили, что нерушимая братская дружба между Коммунистической партией Советского Союза и Коммунистической партией Чехословакии, широкое политическое, экономическое и культурное сотрудничество между Советским Союзом и Чехословацкой Социалистической Республикой, отвечающее коренным интересам народов обеих стран, постоянно развиваются и крепнут.

«Космос-140» — в полете

7 февраля 1967 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-140».

На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

Спутник выведен на орбиту с параметрами: начальный период обращения — 88,48 минуты; максимальное расстояние от поверхности Земли в (апогее) — 241 километр; минимальное расстояние от поверхности Земли (в перигее) — 170 километров; наклонение орбиты — 51,7 градуса.

Кроме научной аппаратуры, на спутнике имеются: радиопередатчик, работающий на частоте 20,08 меггерц; радиостанция для точного измерения элементов орбиты; радиотелеметрическая система для передачи на Землю данных о работе приборов и научной аппаратуры.

СВЕТ ОКТЯБРЯ СИЯЕТ НАД СТРАНОЙ

З. ВОРОТА СЕДЫХ НАРПАТ

Столбовые дороги истории • Судьбы людские • Земляки Степана Тудора • Путем борьбы • Счастье семьи Гольчак • Рожденное нами • Есть алмаз! • Они зажигают «Огонек» • Быть достойными славы отцов



НАД ВЫСОКИМИ башнями замка взметнулось зарево. Чахлые лучи осеннего солнца струились по тяжелым шлемам рыцарей, окруженных толпами людей, вставших на борьбу за свое счастье. Пал вражеский лагерь — последний оплот магатов. Первый полководец Богдана Хмельницкого — легендарный Максим Кривонос праздновал победу. И спешили гонимы с радостной вестью к шатру Богдана. Было все это триста с лишним лет назад...
...Замковая гора. Львов, ограда на ладони.

Улица Ленина... Скромный гранитный пьедестал. Задрал пушину в небо, застыл навеки грозный «Т-34». 22 июля 1944 года этот танк первым прорвался к центру города. Радист А. Марченко под огнем фашистов водружал алые знамя на древней башне Львовской ратуши. Шесть суток носился танк по улицам города. Шесть суток раненые танкисты до последнего патрона громили врага. Сегодня этот танк поднят на пьедестал. Поднят танками тех, за чье счастье отдавал свои жизни бесстрашный экипаж.

Улица подымается вверх. Львовское кладбище. Тихое, снежное. Внезапно из за поворота встает огромная гранитная скала. Камеюет записит могучий молот для последнего удара. Кажется, сейчас он ударит по камню, и взметнется снои искр, и зародышат пламя вокруг. Здесь, под скалой, навеки уснул великий камедар, друг всех львовчан и обездоленных — Иван Франко.

Неподалеку — плита. Ярослав Галаи. Из искр, высеченных камеридом, вспыхнуло пламя в сердце неистового Ярослава. Словно гольковский Данко, отдал он свое сердце людям. Отдал во имя света, свободы, того света, который никогда не гаснет в людских сердцах.

...Холм Славы. Вокруг снежное безмолвие. Застыли суровые бронзовые солдаты. Склонились бронзовые знамена, припроросшие снегом. Это — память. Вечная, неясняемая память народа. А у подножия холма, словно символ вечной жизни и красоты, раскинул-

В Постоянных комиссиях Верховного Совета Грузинской ССР

На днях состоялись заседания Постоянных комиссий Верховного Совета Грузинской ССР жилищного строительства, коммунально-хозяйства и благоустройства, по народному образованию и культуре.

Комиссия жилищного строительства и коммунального хозяйства и благоустройства заслушала доклад председателя комиссии депутата Т. Мосашвили о состоянии содержания жилищного коммунального фонда в городах Тбилиси и Рустави, о состоянии благоустройства Цулукидзеовского и Мцхетского районных центров.

В прениях по обсужденным вопросам приняла участие комиссия депутатов И. Мгебришвили, В. Гоциридзе, заместитель председателя исполкома Тбилисского городского Совета депутат Н. Жвания, начальник жилищного управления исполкома Тбилисского городского Совета В. Чомахида, заместитель начальника жилищного управления Е. Ветеладзе, председатели исполкомов Ленин-

ПОБЕДИТЕЛИ ВСЕСОЮЗНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Коллективы промышленных предприятий Грузии добились серьезных успехов во Всесоюзном соревновании по итогам работы в четвертом квартале 1966 года.

Решением коллегии Министерства промышленности строительных материалов СССР и Центрального комитета профсоюза рабочих строительства и промышленности строительных материалов коллектив Тбилисского керамического комбината удостоен переходящего Красного знамени Министерства и ЦК профсоюза, а также первой денежной премии.

Коллегией Министерства химической промышленности СССР и Центрального комитета профсоюза рабочих нефтяной и газовой промышленности присудили вторую денежную премию коллективу Тбилисского завода бытовой химии.

Решениями коллегии Министерства нефтедобывающей промышленности СССР, Министерства газовой промышленности СССР и Центрального комитета профсоюза рабочих нефтяной и химической промышленности о третьих денежной премии заслужили коллективы геологопоисковой конторы треста «Груанефть» и Завнавазского управления магистральных газопроводов.

50-летие опытной станции

Исполнилось 50 лет со дня основания в Кутаиси знаменитой опытной станции шелководства. Станция сыграла огромную роль в деле развития шелководства в Западной Грузии. Сейчас она располагает экспериментальной базой, занимающей 70 гектаров.

ся город старинных соборов и современных заводов, город светлых институтских аудиторий, город-труженик...

НА ТРИБУНЕ — Степан Луквич Бойчук. Спокойное волевое лицо. Жесткая складка у рта. Чуть уставшие глаза смотрят в зал. А из зала глядят сотни молодых глаз. Встреча поколений... Степан Луквич — земляк пламенного революционера и замечательного писателя Степана Тудора...

Степан Луквич вспоминает... Двадцатье годы. Холодные хаты. Тысячи лидей, обезумев от голода, скитались по чужим странам в тщетных поисках счастья. Коммунисты говорили: — За Збручем — зря свободы. Там все по-иному. Там — социализм — новый мир рабочих и крестьян.

А потом — зря свободы над Галицией и горнило Великой Отечественной. Бой за счастье. И уходит в прошлое воспоминания...

— Я сын портного, — говорит Степан Луквич. — С трудом окончил среднюю школу. Мечтал об университете. Хотел в юристы пойти, земляков своих защищать. Но бедняку-украинцу пути туда были заказаны. А сегодня? Дочь моя, Нина, — зубной врач. А племянник нашего Степана Тудора — Мирослав Олександр — доктор философских наук, директор института общественных наук Львовского университета. Того самого, куда меня на порог не пускали. Это и есть то время, о котором писал Степан Тудор. То счастье, за которое мы боролись. И принес нам его свет Великого Октября.

СТАФЕТУ отцов несли еще раньше... Шел 1942 год. Город — замер. Тяжелые шаги патрулей. По улицам шла смерть в кованых сапогах. Борис прижался к стене. Быстрым движе-

нием пригнул листовку. «Народная гвардия имени Ивана Франко» боролась с захватчиками. Сегодня Борис Данилович Кузьма — преподаватель кафедры автоматизации и электрификации промышленных предприятий электромеханического факультета Львовского политехнического института. Он воспитанник этого старейшего учебного заведения Борис Данилович вкладывает всю душу в любимое дело. В каждом выпущенном кафедрой отряде молодых инженеров — частичка его сердца, его труда. Он защищает заочники Октября. Сейчас он встречает зарю его великого юбилея...

XXIII СЪЕЗД КПСС... На сцену Дворца съездов поднялись львовляне хрустальной вазу американскому коммунисту, активному борцу за мир Генри Уинстоу, почетному члену бригады коммунистического труда фирмы «Радуга», Анна Гольчак, круглолицая, с большими черными смеющимися глазами, — бригадир.

— Я счастливая, — рассказывает она. — Нас в бригаде двадцать пять. Жием, работаем, учимся — все одной семьей. Пришли к нам недавно девушки из детдома. Мы

старались все сделать, чтобы они чувствовали всюду тепло, заботу. Сейчас они — отличные работницы, запевалы многих интересных дел на заводе. Нам присвоили звание бригады коммунистического труда. Стараясь учиться еще больше. А в праздники мы решили стать на трудовую вахту — работать только отлично, без брака. Это наш подарок Октябрю. Тому Октябрю, без которого не было бы счастья у людей.

ЛьВОВО шла ручка, подводя и вращающемся с бешеной быстротой кругу замытый в спорте резец. И вот в мерное гудение станка зазвучали новые звуки — низкие, шуршащие. Между резцом и кругом вспыхнул сноискр. Остановив станок. Но внезапно наступившей тишине раздался радостный голос известной токарной новатора Герои Социалистического Труда Владимира Иосифовича Гургуля:

— Есть алмаз!

Было это на Львовском заводе алмазного инструмента, на одном из первых предприятий в стране, начавшем изготовление инструментов из алмаза.

Имя Гургуля и его товарищей Константина Карлова, Федора Маура знают не только во Льво-

ве. Это они организовали в городе школы передовых приемов труда, где прошли курсы обучения сотни рабочих, это они на протяжении десяти лет идут в первых рядах борцов за технический прогресс. «Гвардейцы труда», как их с любовью называют на заводе, учат молодежь жить и работать по-коммунистически, отдавая любимому делу душу и сердце.

Давно ли учился у Гургуля Александр Жагов. Сегодня он один из лучших мастеров, учит других. Совсем недавно пришел на завод Мария Пач, Валя Мазур, Оксана Скрипичайко. Ни специальности, ни четкого представления не имели о жизни рабочей. Нынче этими замечательными девушками гордится завод.

Молодость — вот черта этого предприятия. Молод и директор завода — Виктор Антонович Чечель. Многие и сейчас — а прошло уже два года — вспоминают, как отправился директор на выпускной вечер в подшефную, одинадцатую школу и пригласил ребят идти на завод. Жагда пройти дорогой новых открытий, встаться за неизвестное дело, горячая убежденность и страстность директора возымели действие. Семьдесят юношей и девушек пришли на завод. Стали и станкам осваивать новую продук-

цию. Производство... так говорят сейчас. А тогда таинственное слово «алмазы» сжигало сердце. Наполняло его гордостью, а гордость за свой труд — осталась. Сегодня все семьдесят — мастера своего дела. Все семьдесят стоят на юбилейной вахте в честь Октября. А первый резец Владимира Гургуля хранят как реликвию.

ремонт телевизоров, является добровольцем бескорыстного труда. Такое удостоверение имеет не каждый. Получить его — особая честь. Честь, за которую надо бороться. И это ли не живая примета нашего времени! Не это ли воплощение в быль мечты тех, кто стоял у колыбели Советской власти, на страже завоеваний Октября!

ЛьВОВО, как и вся наша страна, — на пороге великого события. Повсюду на его предприятиях звучат слова обращения колхозников и рабочих к труженикам области: «Каждый из нас с особой теплотой, сердечностью думает о героях революции и гражданской войны, индустриализации и коллективизации, Великой Отечественной войны, ветеранах труда и передовиках производства. Наш священный долг — сделать все, чтобы никто не был забыт и ничто не было забыто. Пусть молодежь всегда воспитывается на славных революционных, боевых и трудовых традициях отцов. Пусть трудовые отцы и братьев навеки будут примером благодарным сыновьям.»

...Над городом вечер. Вспыхивает красный огонек телевизионной башни — всевидящее, неуслышимое око города. И несет ветер звонкие песни свободной Украины, песни города, прошедшего через сотни пожаров, города семи веков, помолодшего, устремленного в завтра, в сиянии лучей бессмертного Октября.

В. ВАСАДЗЕ.
(Спец. корр. «Заря Востока»)
г. Львов.

РАССКАЗЫ О ВЕТЕРАНАХ РЕВОЛЮЦИИ

СЕРДЦЕ НЕ СТАРЕЕТ

Уже много лет каждый месяц почтальон приносит ему персональную пенсию. Незаметно слетают листки календаря. Три года назад он отметил свое семидесятилетие. Преклонный возраст. Да и вдобавок, конечно, уже не то. Врачи говорят: «Вам нельзя работать». А ему слышится: «Нельзя без работы жить». Это потому, что жить и работать — для него, по сути дела, одно и то же.

А работа у Автадила Иордановича Джинкия — живая, требующая большой энергии. Он — научный сотрудник Государственного архива Абхазии. Кроме того, Джинкия — пропагандист, член нештатной комиссии Абхазского обкома партии. А встречи с колхозниками, с комсомольцами, с пионерами? Ему есть что рассказать молодым, есть чему научить их. И всюду, будь это Дом пионеров, колхоз или предприятие, его встречают с радостью.

— Расскажите, пожалуйста, — И Автадил Иорданович рассказывает о днях своей молодости, которые совпали с революцией, о товарищах по оружию, о первых днях строительства молодого Советского государства.

...Когда началась первая мировая война, Автадилу Джинкия было 16 лет. Работал он вначале почтальоном, потом телеграфистом. Вести с фронтов поступали неуверенные. А однажды пришла повестка: «Вам надлежит явиться...» Надел юноша серую солдатскую шинель и стал именоваться с того дня

СЕРДЦЕ НЕ СТАРЕЕТ

«нижним чином элент.отехнического батальона».

Бои под Брестом. Санкт-путь и грохот артиллерии. Походы, Окопы, Атаки. Бои...

Много натерпелся Автадил на фронте. Много увидел он и узнал. Смуглое было это время. В войсках шло брожение. Не все понимали, что к чему. Но находились люди — объясняли, учили.

На фронте познакомился Автадил Джинкия с большевиком Василием Минеевым. Этот день был для него знаменательным. Словно второй раз родился человек. На многие открыл глаза молодой солдат Василий, привлек к работе. А в июле 1917 года А. Джинкия вступил в партию.

Теперь Автадил знал, за что он борется. Жизнь наполнилась новым содержанием.

Октябрьские дни. Петроград. Минеев, Джинкия и их товарищам поручили важное задание — занять телеграф. Штыками выбивали ионеров. Многие друзья потеряли при штурме. Борьба шла не на жизнь, а на смерть. Несколько раз телеграф переходил из рук в руки. Наконец, отряду удалось полностью завладеть им. Связь была обеспечена, боевое задание выполнено.

...Все это ушло в прошлое, стало достоянием истории. Но Джинкия хорошо помнит эти грозные дни. В годы гражданской войны с оружием в руках защищал коммунист Джинкия завоевания

Великого Октября. Не покладая рук, трудился он в годы первых пятилеток. Работал секретарем райкома партии, председателем райисполкома. Вместе со всем советским народом строил социализм.

А в грозные дни, когда над родной землей появились фашистские стервятники, Автадил Иорданович снова надевал военную шинель. И снова — огонь, снова — окопы. Мужественно защищал Джинкия родную Советскую власть, великие завоевания Октября. Он воевал на Северном Кавказе, на Украине, а потом гнал фашистов до самых западных границ.

Домой Автадил Иорданович вернулся с орденами и медалями на груди. ...Идут годы. Они давно посеребрили голову, покрыли лицо глубокими морщинами. Но сердце большевика не хочет стареть. Рядовой ленинской партии Автадил Иорданович Джинкия по-прежнему остается в строю. День его рабочего дня. Он лужен людям. Нужен молодежи. В обхоке прислушиваются к его мнению. Рабочие дорожат дружбой с ним.

Врачи говорят: «Вам нужен покой. А сердце его не хочет покоя. Оно сегодня так же бьется в груди, как и в те далекие дни, когда Автадил Иорданович вместе со своими друзьями боролся за власть Советов.»

Д. ШЕЛЯ.
(Корр. «Заря Востока»)

РЕСПУБЛИКА ГОТОВИТСЯ К ВЫБОРАМ

ТЕЛЛАВИ. (Корр. «Заря Востока»). С каждым днем в селах Теллавиского района все шире развертывается подготовка к выборам в Верховный Совет Грузинской ССР и местные Советы депутатов трудящихся. Свыше 1.500 политорганизаторов и пропагандистов ведут массово-политическую работу среди колхозников, рабочих и служащих. Они разъясняют трудящимся исторические решения XXIII съезда КПСС, знакомят с Конституцией Грузинской ССР, рассказывают о советской избирательной системе, об успехах нашей республики в хозяйственном и культурном строительстве, о подготовке к 50-летию Великого Октября. Свои беседы политорганизаторы и пропагандисты строят на конкретных примерах и фактах, взятых из жизни района.

Коллегией Министерства торговли предложено соответствующим трестам проводить систематический контроль за работой вверенных им кафе.

Коллегией Министерства торговли обратился в ЦК ЛКСМ Грузии с просьбой поручить горкомам и райкомам комсомола взять шефство над некоторыми кафе Тбилиси и других городов республики, проводить в них молодежные вечера и встречи. В свою очередь, министерство обязуется оказывать всестороннюю помощь и поддержку в молодежных мероприятиях.

Подводя итоги совещания, министр торговли Грузинской ССР В. Тохадзе сказал:

— Республика, как и вся наша страна, готовится к славному юбилею — 50-летию Великого Октября. Коллективы предприятий, строит, колхозов в честь юбилея берут повышенные трудовые обязательства. Наш долг и обязанность добиться в юбилейный год образцовой работы предприятий общественного питания, повысить культуру обслуживания населения.

В ближайшие дни во всех кафе должны быть установлены магнитфоны, радиолы.

На коллегии было принято так же решение открыть в новых жилых массивах (на базе существующих столовых) четыре вечерних кафе и два коктейль-бара, до конца марта предполагается рассмотреть состав работников кафе, укомплектовать их квалифицированными специалистами, иници-

ативными работниками, в первую очередь, из числа женщин.

Н. ЛОРДКИПАНИДЗЕ, председатель районной комиссии по делам несовершеннолетних исполкома Ванского райсовета депутатов трудящихся.

Местные Советы депутатов трудящихся должны быть организованы, призваны быть инициаторами этого дела, занимают позицию сторонних наблюдателей.

— Давно уже назрела необходимость создать в Тбилиси молодежное кафе, которое должно нести и воспитательную нагрузку. — сказал министр торговли В. Тохадзе. — Пусть в кафе проводятся молодежные вечера, встречи с поэтами, киноработниками, деятелями культуры... Если кафе развернут такую работу, то у них появится свой круг посетителей, родятся новые традиции, у каждого будет свое лицо.

Мысль, высказанная В. Тохадзе, заслуживает самого серьезного внимания. Сейчас слово за комсомольскими организациями. От их инициативы, энтузиазма и заинтересованности зависит, быть или не быть в Тбилиси молодежному кафе.

Первые попытки сделать кафе местом молодежных вечеров, встреч, диспутов предприняты дирекцией кафе «Метро» совместно с Калининским райкомом комсомола. Было проведено несколько встреч с деятелями культуры и искусства. И все они привлекли много молодежи. Но это начинание не нашло последователей.

Местные Советы депутатов трудящихся должны быть организованы, призваны быть инициаторами этого дела, занимают позицию сторонних наблюдателей.



На снимке: А. Джинкия.

МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ЗА РАБОТОЙ

ЗАБОТЛИВЫЕ ХОЗЯЕВА

Те, кто долго не бывал в селе Саджавах, не узнают его. Асфальтированные улицы по вечерам освещаются лампами дневного света. В села открыты магазины, предприятия общественного питания, клуб, аптека. В домах колхозников — водопровод, газовые плиты, телевизоры, радиоприемники.

Своим сегодняшним обликом Саджавах немало обязан сельсовету Совету, его депутатам, активу.

В наш сельсовет входят шесть колхозов. И работы по благоу-

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ДЕЛО

Забота о правильном воспитании детей — вот первоочередная задача постоянной комиссии по делам несовершеннолетних. За несколько лет работы нашей комиссии в этом направлении сделано немало. Особое внимание мы постоянно уделяем осуществлению закона о всеобщем обязательном обучении. В результате наших усилий в нынешнем учебном году в школу вернулись 22 ученика.

И еще один успех: в районе значительно уменьшилось количество случаев нарушения несовер-

шеннолетними общественного порядка. Этому предшествовала большая кропотливая работа членов комиссии, актива, педагогов, родителей, общественных инспекторов.

Работа среди несовершеннолетних — важное дело. И подходит к нему надо с государственных позиций.

Н. ЛОРДКИПАНИДЗЕ, председатель районной комиссии по делам несовершеннолетних исполкома Ванского райсовета депутатов трудящихся.

КАФЕ И КУЛЬТУРА ОБСЛУЖИВАНИЯ

жизни посетителей, но сделано еще далеко не все. Многие кафе не имеют названий, на их вывесках проставлена казенно-стандартная нумерация.

В кафе редко можно заказать блины, бульоны, сырки, вареники, мало молочных, мучных и сладких блюд. В продаже не всегда бывают соки, коктейли, молоко, мороженое.

Не все официанты имеют фирменную одежду. В кафе нет свежих газет и журналов, цветов, не работают гардеробы.

— В сфере обслуживания не должно быть мелочей, — сказал в заключение И. Цинамдзгаришвили. — Каждая деталь, каждая бы незначительный нюанс, может и поднять и испортить настроение посетителя. Официантки не всегда приветливо встречают посетителей кафе, не подают меню, не предлагают счета. И иногда вас не поспросят зайти еще раз.

На коллегии был поднят разговор о создании молодежного кафе. Нет нужды доказывать целесообразность создания такого кафе. Но решить этот вопрос силами только работников Мини-

стерства торговли невозможно, а комсомольские организации, призванные быть инициаторами этого дела, занимают позицию сторонних наблюдателей.

— Давно уже назрела необходимость создать в Тбилиси молодежное кафе, которое должно нести и воспитательную нагрузку. — сказал министр торговли В. Тохадзе. — Пусть в кафе проводятся молодежные вечера, встречи с поэтами, киноработниками, деятелями культуры... Если кафе развернут такую работу, то у них появится свой круг посетителей, родятся новые традиции, у каждого будет свое лицо.

Мысль, высказанная В. Тохадзе, заслуживает самого серьезного внимания. Сейчас слово за комсомольскими организациями. От их инициативы, энтузиазма и заинтересованности зависит, быть или не быть в Тбилиси молодежному кафе.

Первые попытки сделать кафе местом молодежных вечеров, встреч, диспутов предприняты дирекцией кафе «Метро» совместно с Калининским райкомом комсомола. Было проведено несколько встреч с деятелями культуры и

РЕСПУБЛИКА ГОТОВИТСЯ К ВЫБОРАМ

ТЕЛЛАВИ. (Корр. «Заря Востока»). С каждым днем в селах Теллавиского района все шире развертывается подготовка к выборам в Верховный Совет Грузинской ССР и местные Советы депутатов трудящихся. Свыше 1.500 политорганизаторов и пропагандистов ведут массово-политическую работу среди колхозников, рабочих и служащих. Они разъясняют трудящимся исторические решения XXIII съезда КПСС, знакомят с Конституцией Грузинской ССР, рассказывают о советской избирательной системе, об успехах нашей республики в хозяйственном и культурном строительстве, о подготовке к 50-летию Великого Октября. Свои беседы политорганизаторы и пропагандисты строят на конкретных примерах и фактах, взятых из жизни района.

Коллегией Министерства торговли предложено соответствующим трестам проводить систематический контроль за работой вверенных им кафе.

Коллегией Министерства торговли обратился в ЦК ЛКСМ Грузии с просьбой поручить горкомам и райкомам комсомола взять шефство над некоторыми кафе Тбилиси и других городов республики, проводить в них молодежные вечера и встречи. В свою очередь, министерство обязуется оказывать всестороннюю помощь и поддержку в молодежных мероприятиях.

Подводя итоги совещания, министр торговли Грузинской ССР В. Тохадзе сказал:

— Республика, как и вся наша страна, готовится к славному юбилею — 50-летию Великого Октября. Коллективы предприятий, строит, колхозов в честь юбилея берут повышенные трудовые обязательства. Наш долг и обязанность добиться в юбилейный год образцовой работы предприятий общественного питания, повысить культуру обслуживания населения.

В ближайшие дни во всех кафе должны быть установлены магнитфоны, радиолы.

На коллегии было принято так же решение открыть в новых жилых массивах (на базе существующих столовых) четыре вечерних кафе и два коктейль-бара, до конца марта предполагается рассмотреть состав работников кафе, укомплектовать их квалифицированными специалистами, иници-

ативными работниками, в первую очередь, из числа женщин.

Н. ЧХЕНКЕЛИ.

РЕСПУБЛИКА ГОТОВИТСЯ К ВЫБОРАМ

ТЕЛЛАВИ. (Корр. «Заря Востока»). С каждым днем в селах Теллавиского района все шире развертывается подготовка к выборам в Верховный Совет Грузинской ССР и местные Советы депутатов трудящихся. Свыше 1.500 политорганизаторов и пропагандистов ведут массово-политическую работу среди колхозников, рабочих и служащих. Они разъясняют трудящимся исторические решения XXIII съезда КПСС, знакомят с Конституцией Грузинской ССР, рассказывают о советской избирательной системе, об успехах нашей республики в хозяйственном и культурном строительстве, о подготовке к 50-летию Великого Октября. Свои беседы политорганизаторы и пропагандисты строят на конкретных примерах и фактах, взятых из жизни района.

Коллегией Министерства торговли предложено соответствующим трестам проводить систематический контроль за работой вверенных им кафе.

Коллегией Министерства торговли обратился в ЦК ЛКСМ Грузии с просьбой поручить горкомам и райкомам комсомола взять шефство над некоторыми кафе Тбилиси и других городов республики, проводить в них молодежные вечера и встречи. В свою очередь, министерство обязуется оказывать всестороннюю помощь и поддержку в молодежных мероприятиях.

Подводя итоги совещания, министр торговли Грузинской ССР В. Тохадзе сказал:

— Республика, как и вся наша страна, готовится к славному юбилею — 50-летию Великого Октября. Коллективы предприятий, строит, колхозов в честь юбилея берут повышенные трудовые обязательства. Наш долг и обязанность добиться в юбилейный год образцовой работы предприятий общественного питания, повысить культуру обслуживания населения.

В ближайшие дни во всех кафе должны быть установлены магнитфоны, радиолы.

На коллегии было принято так же решение открыть в новых жилых массивах (на базе существующих столовых) четыре вечерних кафе и два коктейль-бара, до конца марта предполагается рассмотреть состав работников кафе, укомплектовать их квалифицированными специалистами, иници-

ативными работниками, в первую очередь, из числа женщин.

М. ЧХЕНКЕЛИ.

РЕСПУБЛИКА ГОТОВИТСЯ К ВЫБОРАМ

ТЕЛЛАВИ. (Корр. «Заря Востока»). С каждым днем в селах Теллавиского района все шире развертывается подготовка к выборам в Верховный Совет Грузинской ССР и местные Советы депутатов трудящихся. Свыше 1.500 политорганизаторов и пропагандистов ведут массово-политическую работу среди колхозников, рабочих и служащих. Они разъясняют трудящимся исторические решения XXIII съезда КПСС, знакомят с Конституцией Грузинской ССР, рассказывают о советской избирательной системе, об успехах нашей республики в хозяйственном и культурном строительстве, о подготовке к 50-летию Великого Октября. Свои беседы политорганизаторы и пропагандисты строят на конкретных примерах и фактах, взятых из жизни района.

Коллегией Министерства торговли предложено соответствующим трестам проводить систематический контроль за работой вверенных им кафе.

Коллегией Министерства торговли обратился в ЦК ЛКСМ Грузии с просьбой поручить горкомам и райкомам комсомола взять шефство над некоторыми кафе Тбилиси и других городов республики, проводить в них молодежные вечера и встречи. В свою очередь, министерство обязуется оказывать всестороннюю помощь и поддержку в молодежных мероприятиях.

Подводя итоги совещания, министр торговли Грузинской ССР В. Тохадзе сказал:

— Республика, как и вся наша страна, готовится к славному юбилею — 50-летию Великого Октября. Коллективы предприятий, строит, колхозов в честь юбилея берут повышенные трудовые обязательства. Наш долг и обязанность добиться в юбилейный год образцовой работы предприятий общественного питания, повысить культуру обслуживания населения.

В ближайшие дни во всех кафе должны быть установлены магнитфоны, радиолы.

На коллегии было принято так же решение открыть в новых жилых массивах (на базе существующих столовых) четыре вечерних кафе и два коктейль-бара, до конца марта предполагается рассмотреть состав работников кафе, укомплектовать их квалифицированными специалистами, иници-

ативными работниками, в первую очередь, из числа женщин.

М. ЧХЕНКЕЛИ.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР О присвоении почетных званий Грузинской ССР

За заслуги в развитии грузинского театрального искусства, в связи с чем театры присвоить почетное звание:

НАРОДНОГО АРТИСТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

- 1. Багратиони Ираклий (Джам)...
2. Камелия Соломе Александровна...
3. Кикидзе Шота Александровичу...
4. Никуа Вахтагу Давидовичу...
5. Табиашвили Вахтагу Валериановичу...
6. Чаквалиди Анастасию Федоровичу...

НАРОДНОГО АРТИСТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

- 2. Дарсания Ясону Максимовичу...
3. Каладаридзе Симону Лукичу...
4. Магаладзе Александру (Бушут) Сарджиновичу...
5. Маваладзе Шале Алексеевичу...
6. Церети Шавзе Константиновичу...
7. Чикивадзе Давиду Александровичу...
8. Шапошвили Ефрему Давидовичу...

ЗАСЛУЖЕННОГО ДЕЯТЕЛЯ ИСКУССТВ ГРУЗИНСКОЙ ССР

- 1. Герсания Сергею Лукичу — театроведу,

ЗАСЛУЖЕННОГО АРТИСТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

- 1. Алазиспири Александрю Дмитриевичу — артисту, пенсионеру,

ЗАСЛУЖЕННОГО АРТИСТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

- 10. Завадидзе Тенгизу Димитриевичу...
11. Камушадзе Николаю Михайловичу...
12. Мачарадзе Джиншере Георгиевичу...
13. Микиашвили Ивату Давидовичу...
14. Папашвили Георгию Леваковичу...
15. Семенов Валентине Ивановне...
16. Сухишвили Поликарпу Захарьевичу...

ЗАСЛУЖЕННОГО АРТИСТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

- 17. Угулава Любе Несторовне...
18. Цицишвили Гиви Захарьевичу...
19. Элиашвили Изольде Ивановне...
20. Юлианидзе Теймуразу Георгиевичу...

ЗАСЛУЖЕННОГО АРТИСТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

- 1. Джиочия Дамия Несторовичу — художнику-декоратору...

Председатель Президиума Верховного Совета Грузинской ССР Г. ДЗОНИДИЕ.

Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР З. КВАЧАДЗЕ.

Тбилиси, 7 февраля 1967 г.

У КИТАЙСКОГО ПОСОЛЬСТВА В МОСКВЕ

ДИПЛОМАТЫ КНР ТРУСИЛИ ОТКАЗАЛИСЬ ПРИНЯТЬ ПРЕДСТАВТЕЛЕЙ КОЛЛЕКТИВОВ КРУПНЕЙШИХ ПРЕДПРИЯТИЙ... В посольство Китайской Народной Республики в Москве 6 февраля...

Наше терпение не беспредельно

Последние события в Китае, сопровождающиеся дикими клевветническими выпадами и враждебными акциями против КНР...

Выступавшие на митинге подчеркивали, что Мао Цзэ-дун и его окружение преднамеренно раздувают пламя антисоветизма и шовинизма в стране...



В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ ОКТЯБРЯ

Научными сессиями и конференциями отметит 50-ю годовщину Великого Октября многотысячная армия научных работников...

Главная задача

РИМ, 6 февраля. (ТАСС). Наша главная задача — всячески добиваться единства рабочего класса, создания единой партии рабочего класса...

В УПОРНОЙ БОРЬБЕ

ДЕЛ. В результате забастовки лодчане получили вынужденную работу в Бомбейском порту. У причалов в ожидании разгрузки вытеснены свыше 40 судов...



Корейская Народно-Демократическая Республика. Одна из площадей в Хамгыне.



Нью-Йорк. В городе Такопа (штат Аризона) не выжили гусыни. Пикеты бастующих «агритропных» рабочих...

СОБЫТИЯ В КИТАЕ

У посольства СССР в Пекине по-прежнему продолжается отказ от разгута хунвейбинских молодежных группировок в течение пяти недель...

БОЕВЫЕ ДЕЛА ПАТРИОТОВ ВЬЕТНАМА

ПАРИЖ, 7 февраля. (ТАСС). Партизаны Южного Вьетнама вчера и сегодня предприняли ряд налетов на позиции американских войск...

Началась регистрация кандидатов

ПАРИЖ, 7 февраля. Корреспондент ТАСС А. Красиков передает: Только что началась регистрация кандидатов на выборах в Национальное собрание...



В течение 1966 года части противолодочной обороны ДРВ сбивали 773 самолета США...

Польская нота протеста

ВАРШАВА, 7 февраля. (ТАСС). Министерство иностранных дел Польской Народной Республики вручило вчера ноту протеста...

Протест МИД ГДР

БЕРЛИН, 7 февраля. (ТАСС). В связи с новыми грубыми провокациями в отношении посла ГДР М. Вирбаха и других дипломатов...

В последние дни родители очень беспокоились за здоровье ребят, ведь гулявшие толпы хунвейбинов...

Рассказывают очевидцы гнусных провокаций

В Москву из Пекина прибыли советские граждане — члены семей работников советского посольства...

Возвращение на родину

Поздно вечером 6 февраля на Шереметьевский аэродром прибыл самолет «ТУ-104» на борту которого находилось 70 женщин и детей...

Сознание в Китае

В Пекине в 9 часов утра. Около 10 часов утра появились работники аэропорта и стали раскапывать на полу зала...

Польская нота протеста

ВАРШАВА, 7 февраля. (ТАСС). Министерство иностранных дел Польской Народной Республики вручило вчера ноту протеста...

Протест МИД ГДР

БЕРЛИН, 7 февраля. (ТАСС). В связи с новыми грубыми провокациями в отношении посла ГДР М. Вирбаха и других дипломатов...

В последние дни родители очень беспокоились за здоровье ребят, ведь гулявшие толпы хунвейбинов...

Рассказывают очевидцы гнусных провокаций

В Москву из Пекина прибыли советские граждане — члены семей работников советского посольства...

Возвращение на родину

Поздно вечером 6 февраля на Шереметьевский аэродром прибыл самолет «ТУ-104» на борту которого находилось 70 женщин и детей...

Сознание в Китае

В Пекине в 9 часов утра. Около 10 часов утра появились работники аэропорта и стали раскапывать на полу зала...

Бесчинства хунвейбинов на пограничной станции

ЧИТА, 6 февраля. (Корр. ТАСС). Сегодня пассажирский поезд Пекин — Москва прибыл на советскую пограничную станцию Забайкальск с опозданием почти на 12 часов...

Возвращение на родину

Поздно вечером 6 февраля на Шереметьевский аэродром прибыл самолет «ТУ-104» на борту которого находилось 70 женщин и детей...

Сознание в Китае

В Пекине в 9 часов утра. Около 10 часов утра появились работники аэропорта и стали раскапывать на полу зала...

Сознание в Китае

В Пекине в 9 часов утра. Около 10 часов утра появились работники аэропорта и стали раскапывать на полу зала...

„ДЕСЯТЬ ДНЕЙ, КОТОРЫЕ ПОТЯЖИЛИ МИР“

АНГЛО-СОВЕТСКИЙ ТЕЛЕВИЗИОННЫЙ ФИЛЬМ

Джона Рида. Сценарий подготовлен английскими кинематографистами...

— Почти полвека прошло с момента свершения Октябрьской революции...

ТЯГЕРСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ ФИЛЬМ БУДЕТ ПОКАЗАН ТЕЛЕВИДЕНИЮ НЕ ТОЛЬКО В АНГЛИИ...

ТИРАЖИ ВЫИГРЫШЕЙ

В Днепрпетровске 15 февраля состоится пятый тираж выигрышей по Государственному трехпроцентному займу 1966 года.

ны: 30 марта — в Минске, 15 мая — в Свердловске, 30 июня — в Алма-Ате.

ПЛЮС СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Какие новые формы обучения в профессионально-технических училищах нашей республики будут введены в 1967 году?

Почему все необходимые условия, открыты специальные учебные лаборатории и кабинеты?

Такие группы из будущих слесарей ремонтников сложной техникой оборудования завод и филиалов - литейщиков уже созданы в Руставском городском профтехучилище № 3.

СОРЕВНУЮСЬ С РИЖСКИМИ ДРУЗЬЯМИ

Работников «Грузгормонтажа» (директор З. Тиникашвили) можно встретить на всех новых выставках и на просторных общественных площадях республики.

НОВОСТИ СПОРТА

ОЛИМПИЙЦЫ В СОЧИ

Перед предстоящими ответственными встречами футболисты олимпийской сборной команды СССР собрались в Сочи на свой первый в нынешнем сезоне сбор.

си), полузащитники — В. Мунтван («Динамо», Киев), А. Есиков (СКА, Ростов), В. Годжигов («Нефтяник»), Т. Шуляцкий (ЦСКА); нападающие — С. Варга и В. Федотов (ЦСКА), О. Копеев (СКА, Ростов), Э. Хуцишвили («Динамо», Тбилиси), Б. Абдурашадов («Пахтоткор»), А. Пилипчук («Шахтер»).



Недавно жители Цхаква получили хороший подарок — в городе открылся новый гастрономический магазин.

ЧЕТЫРЕ ГОЛА ДИНАМОВЦЕВ

Вчера футболисты тбилисского «Динамо» провели очередной контрольный матч. И на сей раз их соперниками была команда «Синатле» спортивного клуба ТТУ.

Февраль: интересный план

У Союза кинематографистов Грузии и Тбилисского Дома кино интересный план на февраль. Театральные работники киностудии «Грузия-фильм» — создадут мультипликационные фильмы — обудят свои новые ленты, подведут итоги работы за прошедший год.

Кончилось двоевластие

НЬЮ-ЙОРК, 7 февраля. (ТАСС). Сильнейший в мире профессиональный боксер-тяжеловес Кассиус Клей (США) провел свой первый в этом году бой с соотечественником Эрни Террелом и одержал верх.

На турнире баскетболистов

Мужская команда ЦСКА — многократный чемпион Советского Союза — потерпела поражение в зиниче турнире баскетболистов от армейцев Риги — 56:66.

ДВОРЕЦ СПОРТА, 1967

В мае хозяевами Дворца спорта станут гимнасты ГДР и Грузии. Среди других на помощь «скрестат оружие» бронзовый призер первенства страны А. Джанузалишвили и чемпионка ГДР У. Шарке.

СООБЩЕНИЯ СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ

НА СОЗДАНИЕ ЛУЧШИХ ОБРАЗЦОВ СУВЕНИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ В СВЯЗИ С 50-ЛЕТИЕМ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

ТЕАТРЫ

Тбилисский государственный орден Ленина академический театр оперы и балета имени З. Палиашвили — «Пиковая дама» (в 19 час. 30 мин.); Тбилисский государственный орден Ленина академический театр имени Ш. Руставели — «Песнь о соколе» (в 19 час. 30 мин.).

КИНО

В кинотеатре имени Руставели: «Галателли» — Горький раск... «Октябрь» — «Спартак» (1-я серия); «Искания», «Колхозная», «Спартак», «Ватутин», в Доме культуры имени Шевелова: «Санктпетло» (Красный зал) — «Любимая воспроемся»; «Тбилиси», «Комсомолец», «Тамаргвария», в Доме культуры работников бытового обслуживания — «Корелева» — «Шакветлария»; «Накануне» — «Последний человек»; «Комсомолец», «Колхозница» — «Сильва» — «Сильва»; «Сильва» — «Сильва» (в 19 час. 30 мин.); театр армянской драмы имени Ш. Шаумяна — вечер, посвященный 80-летию со дня рождения народного артиста Армянской ССР Овсепяна Гулагуна (в 19 час. 30 мин.); театр музыкальный имени В. Ашадзе — «Сильва» (в 19 час. 30 мин., Зрительный зал о-го по 8-й ряд радиофицирован, спектакль переводится на русский язык); Госцир — аттракцион под руководством народного артиста РСФСР Владимира Дурова. Большая цирковая программа в двух отделениях (в 20 час.).

ГОЛОВНОЙ ПРОЕКТНЫЙ ИНСТИТУТ «АРМГОСПРОЕКТ»

ГОССТРОЯ АРМЯНСКОЙ ССР ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ В АРХИТЕКТУРНЫЕ МАСТЕРСКИЕ ГОРОДОВ ЛЕНИНАНАН И КИРОВАКАН

В несколько строк

В изротежном городе Врмача Бада (Юго-Осетия) анончился олимпийский турнир чемпионатов мира по шашкам. Обладателями путевки на международный турнир стали югоосетские гроссмейстеры Борислав Шаков (12 очков) и Александр Митанович (11.5) а также венгерский мастер Ясло Барван (11).

В несколько строк

На зимнем первенстве Киева по шашкам полтавчанин Виктор Шевцов завоевал титул чемпиона весом 180.5 килограмма. Это новый рекорд Советского Союза, являющийся повторением мирового рекорда англичанина Луки Мартина.